
äÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ ÏÔ 3 ÓÅÎÔÑÂÒÑ.
1) óÐÒÁ×ÅÄÌÉ× ÌÉ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ ÓÔÏÒÏÎÅ, ÐÒÏÔÉ×ÏÌÅÖÁÝÅÍÕ ÕÇÌÕ É ÓÕÍÍÅ Ä×ÕÈ ÏÓÔÁÌØÎÙÈ

ÓÔÏÒÏÎ?
2) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ Ä×ÕÍ ÕÇÌÁÍ É ÐÅÒÉÍÅÔÒÕ.
3) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ ÍÅÄÉÁÎÅ É Ä×ÕÍ ÕÇÌÁÍ, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÅ ÏÎÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÕÇÏÌ ÐÒÉ

×ÅÒÛÉÎÅ.
4) íÏÖÎÏ ÌÉ ÎÅÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÒÁÚÒÅÚÁÔØ ÎÁ Ä×Á ÒÁ×ÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?
5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC BM | ÍÅÄÉÁÎÁ, K ÌÅÖÉÔ ÎÁ BM , BK : KM = 2 : 1, 6 AMB = 40◦, 6 AKB = 140◦, AB = 2,

L | ÓÅÒÅÄÉÎÁ KB. îÁÊÄÉÔÅ CL.
6) äÉÁÇÏÎÁÌÉ AC É BD ÞÅÔÙÒ�ÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ

AO = AB, DO = DC É 6 ADB = 6 BDC. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AO = BC.
7) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ÕÇÌÏÍ 30◦, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÁÑ Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ, ÄÅÌÉÔ ÏÄÎÕ ÉÚ ÅÇÏ

ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ ÐÏÐÏÌÁÍ.


